



2023年喜信生命體驗冬令營 ——埃及王子活動報導

文／喜信生命志工團

「感謝神，這次營隊真的充滿著滿滿的感動，能感受到神與我同在……。」

這是許多服務員剛帶完體驗營的心聲。因為疫情的影響，喜信生命體驗營停辦了許多場，而這次終於能在臺南烏山頭水庫風景區的湖境渡假村，舉辦為期三天兩夜的課程。本次工作人員共90名：執行組（講員）8名、輔導組42名、守望組2名、行政組3名、總務組8名、資訊組9名、活動組13名、炊事組5名。報到學員共有139名，他們將跟著埃及王子——摩西的腳步，一同來認識天上的真神。

在埃及王迫令下出生的摩西，幸運被埃及公主收留成為王子，並在宮廷接受教育；直到因不慎打死埃及人，逃往米甸曠野，在曠野娶妻生子；後來，摩西在何烈山被真神所選召，雖然前前後後拒絕了三次，但真神仍一步步地引導，教導摩西如何說話，並賜給他行神蹟的能力，更派遣有好口才的哥哥亞倫從旁協助，

讓摩西終於鼓起勇氣離開曠野回到埃及，實行真神希望他完成的拯救計畫。最後，真神藉著摩西降下十災，並帶領以色列人離開埃及。透過摩西的故事，讓學員在這三天的活動中，體驗到神的大能。

在營隊正式開始前，喜信同工們就馬不停蹄地籌劃，進行各項活動與場地的聯繫、溝通協調，就為了讓體驗營更順利進行。所有幹部們不僅在行政工作上謹慎小心，還為這次的聖工，舉辦為期一個月的線上讀經分享、禱告，在為真神傳福音的路上裝備自己，迎接各種屬靈的挑戰。喜信生命體驗營藉由舉辦國小營隊的方式，讓從未接觸過真耶穌教會的學員，能透過各式各樣的課程去認識這份信仰；所以在課程安排上，會採用

動態、靜態交替的方式，使學生能積極愉快地主動參與，以達成認識教會的目的。

活動組透過喜信劇場的方式，呈現埃及王子——摩西的故事，讓學員了解故事的來龍去脈，再藉由大地遊戲，讓學生在玩樂的過程中，學習如何表現出良好品格的知識。這不單單只是玩遊戲，而是能從中去學習、明白，學員們應該具備的良好品格。

至於三天近距離陪伴在學員旁邊的輔導員大哥哥大姐姐，也是非常重要的角色之一。在整天的活動當中，隊輔對於學員們的食、衣、住、行都需要相當的關切；在照料學員們同時，也能培養他們獨立自主的一面，例如：在享用愛餐後，學員們能主動收

拾好桌上的鍋碗瓢盆並集中剩菜剩湯，方便讓渡假村的職員整理與清潔，藉此建立學員們良好的習慣。



喜信劇場—埃及王子



大地遊戲



晨操前的禱告



大地遊戲—兩人三腳挑戰



每天最後的小組時間，隊輔會透過討論問答的方式，引導學員反思今天學習的內容，如藉著摩西屢次拒絕真神選召的故事，引導學生同理摩西抗拒的心境，提問假設若是自己，是否會勇於接受挑戰？跳脫舒適圈的勇氣，或是向真神祈求能力，都幫助我們做出正確或善良的選擇。小組時間的分享，能加深他們的學習印象，並且能在生活當中付出行動，這在體驗營中是非常重要的環節。相對於其他大學或機構所舉辦的國小營隊，喜信生命體驗營最大不一樣的地方，就是有真神的同在，並能為祂傳揚福音。

這場喜信生命體驗營，讓人看見的是，天父真神在這三天兩夜中看顧著他們，也在期間得知，有學員在喜信生命劇場的環節裡看到異象。事後學員描述，主講者劉傳道在講話的過程中，他發現傳道的身上開始發光，



小組時間分享討論

接著一連三位身穿白衣的天使，像疊羅漢一樣，從天上一個接著一個直直落下；順勢抬頭往上看，有一片金黃色的地方，三位天使都是停留在半空中。

一開始看到光的時候，他還問了旁邊的朋友說：「你有看到光和天使嗎？」朋友回答：「怎麼可能？」當時他覺得自己應該是看到了異象，而這三位天使的光是淡黃色的，左右兩側的天使正在拍傳道的肩膀，正面的天使在幫主講者劉傳道擦眼淚。在傳道講完的時候，三位天使也同時離開了。整個過程令他非常驚訝，因為他從來沒有看過這種景象，心裡也有說不出的喜樂。

今年的喜信生命體驗冬令營，在此畫下句點，然而真神的工仍持續地在進行中，如聖經中所說：「因為主曾這樣吩咐我們說：我已經立你作外邦人的光，叫你施行救恩，直到地極」（徒十三47）。傳福音的工作，是要不斷奮勇前行的。



搭乘遊艇，導覽員問答

